

布置2米聖誕樹 胡定欣愛巢曝光

新婚生活甜蜜 生B順其自然



■ 胡杏兒作客送龍鳳鉢。
lg 圖片



■ 豪宅布置聖誕樹。
微博照片

從定欣分享的照片可見，她親力親為布置家中的聖誕樹，她穿着白背心站在梯子上，小心翼翼地為樹頂掛上星星。這棵聖誕樹大得驚人，目測約2米高，幾乎觸及天花板。樹上掛滿了暖白色的串燈，配以典雅的金色和深色球形掛飾。

除了巨型聖誕樹，早前好友胡杏兒到訪她家中打邊爐，也讓豪宅的內部設計曝光。從照片中可見，飯廳的牆壁採用了深灰色的岩板或石材質感飾面，顯得沉穩而有格調；搭配一盞型格的吊燈，樓底極高充滿空間感。胡杏兒作客當日，更送上龍鳳鉢給定欣。

豪宅有「明星屋苑」之稱

定欣早前回應指，與丈夫陳健華已交往數年，並非外界所想的閃婚，只是待儀式完成後才向外界公布喜訊。對於被傳奉子成婚，她隨即否認，並表示生兒育女會順其自然，由於丈夫並非家中長子，所以沒有生育壓力。

定欣除演技了得，買樓投資亦有一手，早被外界譽為「黃金盛女」，如今變身「醫生太太」後整個人散發出陣陣知性美；其所住的西貢清水灣豪宅傲瀧被譽為「明星屋苑」，部分知名住客包括王浩信、袁偉豪夫婦、劉愷威等。



現年44歲的TVB視后胡定欣，今年10月無預警宣布與外科醫生男友陳健華(Akin)結婚。踏入婚後首個聖誕節，定欣近日在社交平台分享布置新居的照片，意外讓她與醫生老公的愛巢曝光，其中客廳擺放2米巨型聖誕樹和極具品味的裝修設計，旋即成為網民焦點。

■ 胡定欣今年10月在新西蘭皇后鎮舉行婚禮。
lg 圖片

歌手鄧麗欣(Stephy)近年愈來愈有女人味，她日前在社交平台上載一系列出席時裝活動的照片，只見她身穿一襲華麗晚裝，氣質優雅，加上白皙細膩的肌膚，甜笑的笑容，不經意中散發出成熟女性的迷人魅力。照片一出，即引來大批網民讚嘆，紛紛驚呼她的美貌簡直「驚為天人」「女神，真心妳好靚」，形容狀態不輸年輕小花。

Stephy在帖文中寫道：「不急不躁，把能量留給值得的事！」從照片可見，她舉手投足間盡顯自信與從容。42歲的她不僅身材保持纖細，臉蛋更零瑕疵，簡直是凍齡美魔女！

Stephy近年積極為事業轉型，上月更首度以畫家身份出道，並於啟德體育園舉辦其個人畫展，吸引不少圈中好友到場參觀，樂壇天后鄭秀文亦有捧場，更舉起手指大讚Stephy的作品。另因應大埔宏福苑五級火事件，畫展門票部分收益，將撥捐支援受影響居民。



鄧麗欣晚裝照驚艷
滲仙氣網民讚女神

■ Stephy狀態大勇。
lg 圖片

金宇彬申敏兒公開世紀婚禮照

現年36歲的男星金宇彬與年長5歲的申敏兒結束10年愛情長跑，上周六(20日)在首爾的酒店舉行世紀婚禮，獲大批圈中好友到賀，李光洙擔任婚禮司儀，韓國創作歌手Car, the garden(車正元)負責唱祝歌並由法輪法師擔任主禮人。當晚星級嘉賓陣容包括天團防彈少年團成員V、李炳憲、孔孝真、柳俊烈等，有韓媒估計婚禮至少花費約1億韓圓(約53萬港元)。

事務所昨日(22日)公開一對新人的婚禮現場照，兩人展露燦爛笑容，甜蜜滿瀉。申敏兒當日行禮所穿的婚紗價值約4,200萬韓圓(約22萬港元)，閃鑽頸鍊及耳環則合共約值200萬港元。



■ 兩人郎才女貌天作之合。
大會提供

姜濤開騷林青霞捧場

MIRROR人氣王姜濤近日於亞博舉行一連九場的演唱會，上周六(20日)第4場就連「大美人」林青霞亦有捧場。原來二人去年曾在慈善活動上合唱而認識。

林青霞於姜濤完騷後到后台合照。之後林青霞發文表示：「這位是去年跟我一起合作『腦智同護』公益活動的偶像歌手姜濤。他的真誠、善良和努力，令到公眾都愛他、支持他。今晚去欣賞他的演唱會，觀眾席人山人海，座無虛席，在此祝福他一切順利！前途無量。」



■ 林青霞亦出席姜濤演唱會。
微博圖片